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Irig će 15. novembra poput drugih svetskih prestonica vina, trećeg četvrtka ovog meseca, biti
centar mladog Portugizera - Svatovca. Posle deset godina tu titulu je ova živopisna, istorijskim
događajima i kulturnim spomenicima bremenita fruškogorska varošica preuzela od Novog Sada.
Gospodin Sava Jojić, vlasnik Vinarije „Mačkov podrum“ i začetnik ove lepe tradicije
obeležavanja Dana mladog vina u Srbiji, na konferenciji za medije u Info centru Turističke
organizacije Novog Sada, u utorak 13. novembra, prevashodno je izneo lepe reči za Grad Novi
Sad koji je punu deceniju bio logistička podrška manifestacije, i za Novosađane koje su joj
udahnule dušu, a potom izneo razloge za njeno premeštanje u Irig, gde se nalaze vinogradi i
vinarija Mačkov podrum i gde je ishodište mladog Portugizera.

      

   Ovom manifestacijom porodica Jojić nastoji da da primer i podstakne druge proizvođače iz
ove opštine da razvijaju svoje brendove. Njihov cilj je da za deset godina ova manifestacija
privuče goste po ugledu na Vilanj, koji nazivaju i mađarski Bordo, sa približnim brojem
stanovništva, ali sa manifestacijom u trajanju od sedam dana i brojnim turistima sa svih strana.
Izvršni direktor Vinarije „Mačkov podrum“, gospođica Đurđuca Jojić se tom prilikom zahvalila
opštini Irig na prepoznavanju značaja i svesrdnoj pomoći u organizaciji ovog događaja. Prisutne
je upoznala sa programom manifestacije sa zvaničnim početkom u 16:45, koji će pred ustaljene
šeme imati i neke nove sadržaje.
   Najveća novina se odnosi na gastronomsku ponudu, proizvođače suvomesnatih proizvoda,
sireva, slatkog programa, iz opštine Irig. I ove godine biće izabran novi vitez Mladog
Portugizera. Ta čast pripala je gospodinu Petru Samardžiji, novinaru i najboljem poznavaocu
vinske kulture i istorije vina u Srbiji.
   Biće proglašeni pobednici na Konkursu za najlepšu pesmu o vinu, koji se organizuje u
saradnji sa Srpskom čitaonicom u Irigu. Ove godine na Konkurs je stigao rekordan broj, od
preko 100 pesama o vinu, pa je stručni žiri odlučio da pored prve tri nagrade dodeli i dve
pohvalnice.
   Publici će se predstaviti i nova Miss Portugizera, Dijana Radojičić iz Zemuna, koja je pre
nekoliko dana na izboru za Mis turizma Srbije osvojila laskavu titulu Miss interneta Večernjih
novosti, ali i operska diva Ana Sinicki, koja je studije solo pevanja završila u Srbiji a magistrirala
na Jejlu (Yale University) i sa angažmanima diljem sveta. Pored nastupa folklornog ansambla,
tangerosa, na kraju večeri koncert će održati TA „Romansa“. Organizatori obećavaju puno
zabave, lepog vina, ukusne hrane i dobre atmosfere. Bojana Drinić, PR opštine Irig, naglasila je
da se manifestacija „vraća u svoju kolevku“, u mesto odakle i potiče ova vinarija. Ona je istakla
da je za opštinu Irig, koja je svoj razvojni plan usmerila ka razvoju poljoprivrede, pre svega
voćarstva i vinogradarstva, ali i ka razvoju turizma, ovo velika šansa i velika čast i da ovakva
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manifestacija kulturno - privrednog karaktera ima ogromnu podršku opštine Irig jer to ujedno
promocija vinarije i ove opštine. Fedor Pušić, direktor Agencije za Ruralni razvoj opštine Irig,
smatra da je ovo i prilika za uključivanje drugih resursa, misleći pre svega na proizvođače
mesnih proizvoda, proizvođače sira itd., sa krajnjim ciljem da se pored ove manifestacije, te
nekoliko ustaljenih manifestacija poput „Pudarskih dana“ u Irigu, „Jesen stiže, dunjo moja,
kukuruzi već su zreli” u Jasku, Dana vina „Rivici“, „Guščijade” u Šatrincima, „Vidovdanskog
sabora” u Vrdniku, i dr., učini pokušaj zadržavanja mladih poljoprivrednika u ovoj sredini. Prevoz
iz Novog Sada i Beograda: JGSP linija 86, polazak sa Međugradske autobuske stanice u
Novom Sadu. Polazak za Irig u 16.30, a za Novi Sad u 21.30. Cena karte je 290 dinara. Prevoz
iz Beograda: kombi prevoz, agencija i-Serbia Travel, 065/81-28-743. Polazak za Irig: 15.30, a
za Beograd u 20.30. Cena karte je 1.600 dinara.
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